



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

新闻 0538-6982110
广告 0538-6982118
订阅 0538-6982116

2014.7.18

星期五

齐鲁晚报

www.qiwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

男子酒后爬脚手架上28层

自称被人骗走7000元，拿到工地“安抚钱”后消失

文/片 本报记者 张伟

16日晚11点半左右，一男子爬到宝盛广场在建工地28楼，情绪激动，自称被骗了7000元，要跳楼。为安抚男子情绪，工地管理人员支付给男子7000元。约半小时后，男子从脚手架上消失，找遍整个楼都没找到。

从脚手架爬上28楼 男子张开双手玩惊险

16日晚11点半左右，迎胜南路与泰山大街路口南侧，宝盛广场二期在建工地，一名工人说，晚上值班时，听到一男子在楼上大喊大叫。“刚开始他在28层，手里拿着一瓶酒。”

工人说，男子在防护网外面，稍有不慎就会发生事故，“我们拨打报警电话求助。”

“男子一直躲在防护网外，情绪不稳定，他人没法靠近，很难救援。”参与救援的消防官兵介绍，楼下为施工现场，没有空间铺设消防气垫。

借助微弱月光，可以看到一名男子骑跨在脚手架上，手里还拿着一瓶酒。说到激动处，男子站起来，在钢管上走来走去。“你们都躲开，我不活了。”男子两条腿盘住一根钢管，双手张开，不时拿起酒喝两口。

男子自称被骗7000元 爬楼顶僵持3小时

从男子与民警对话中，记

者获悉，该男子是南方人，在泰安工地上干活，期间认识一个叫小芬(音)的女子。“她拿走我7000块钱，现在我联系不上她，她骗了我。”男子说话断断续续，始终躲在防护网外。

民警耐心劝说，男子始终不听，并扬言“要跳下去。”由于夜晚能见度较差，救援人员不敢冒险营救。

救援人员询问男子有什么要求，男子称，他要喝酒，他要7000块钱。

经协调，工地管理人员拿出7000块钱，交到男子手中。男子拿到钱后，让所有人坐电梯下去，自己从脚手架上向下爬。救援人员沿途劝说其坐电梯，都被拒绝。

持续到17日凌晨3时许，僵持3个多小时后，男子从28层开始向下爬。当下降到17层时，该男子突然停住，并开始呕吐。随后，男子再次爬到28层防护网外面。

楼道里面像迷宫， 男子拿钱后“失踪”

看到男子再次爬到28层，派出所民警嘱咐工地管理人



员找人守住楼梯口。

救援人员开始兵分两路，沿28层逐层向下搜索。由于该栋楼房正在修建过程中，楼道内各房屋之间没有做好隔断，到处都是豁口，可供人躲藏或逃脱。

在28层楼顶，救援人员找

图中圆圈处为男子攀爬位置。

到了该男子喝剩的白酒，只剩不多点白酒在瓶底。多次搜索未果后，救援人员决定先回去，等天亮后再看情况。

17日上午10时许，宝盛广场一工人说，截至天亮，他们也没发现该男子，“估计拿到钱后，这男的就跑了。”

冒充消防工作人员 让外地车买灭火器

本报泰安7月17日讯(记者 邢志彬 通讯员 黄昌明) 近日，长城路附属医院到堰北立交桥一段连发五起冒充消防人员的诈骗。骗子专拦住外地车，检查消防器材，让司机交一两千元的“消防器材押金”后逃跑。案件在早晨5点左右多发，目前粥店派出所已经加强巡逻。

一位外地受害者说，15日早上6点左右，他从长城路向南行驶，一伙人突然出现在路上把车拦住。这伙人穿便装，没开车，自称消防部门的人员。这伙人先检查了车上的消防设备，说缺灭火器，近期上级对车辆的消防器材检查，不达标不行。

这伙人要求司机交一千元的“消防器材押金”，说一会儿送消防器材来给车配上，迎接上级检查，等车出了泰安，押金可以退。司机交上钱后，这些人拿钱就走，结果司机没等来消防器材，就报了警。

粥店派出所民警说，近期已经发生五起类似案件，嫌疑人没有车辆，专门针对外地大车作案，看准了外地车对本地情况不熟悉的漏洞。涉案金额都在一两千元，案发时间在清晨。派出所已经加强该时段的巡逻，希望司机注意防范。

倪萍齐鲁文化之旅 泰山站8月开启

倪萍齐鲁文化之旅泰山站将于8月份在泰安文化艺术中心拉开帷幕，届时，倪萍本人将携她的70余幅精品画作亮相泰安美术馆，并举办《姥姥语录》、《倪萍画日子》两本散文诗集的签名售书和《艺术与人生》专题讲座等一系列文化活动。

倪萍自幼痴迷于绘画，业余时间潜心从事中国传统绘画艺术研究与创作，近年来创作了大量水墨艺术精品。

本次倪萍齐鲁文化艺术之旅泰山站开幕式将于8月下旬举行，现场还将举办签名售书活动。由倪萍担纲主讲嘉宾的“艺术与人生”文化讲座，也将在同日开讲，观众可以近距离地感受和分享她的艺术见解与真谛。倪萍齐鲁文化之旅泰山站系列主题活动，将充分展现倪萍在绘画创作上的感悟与心境和倪萍作为一个“山东人”最真实、质朴、个性鲜明的一面。(于睿昕)

儿子车祸重伤，许多好心人送来捐款

父亲想签约捐遗体回报社会

追事

本报泰安7月17日讯(记者 赵兴超) 6月28日，本报以《50多人捐款10多万半数他不认识》为题，报道宁阳24岁小伙程晋因车祸重伤，家中花尽积蓄面临无钱医治，多位好心人听闻后捐款救助，其父亲

程敬强记下每笔捐款信息。17日，程敬强联系泰安市红十字会，准备捐献个人遗体，以此感谢社会好心人的帮助。

17日，仍在泰安市中心医院重症监护室的程晋，意识已经逐步稳定，和家人打听治病花销的问题。程敬强告诉儿子，经过报道后，这两周多时间有二十多位好心人给他捐

助了近一万元爱心款，让儿子别担心，安心治疗。

程敬强和妻子张均红一边为儿子治病，一边想着怎么感谢好心人。听朋友说可以做遗体捐献，程敬强了解后做了决定，要在死后捐献自己的全部遗体，供医学使用。“这样也算是对社会好心的救助有一个交代。”程敬强说，妻子张均

红一开始也想不通，但在丈夫开导下，慢慢想明白了，“孩子治好了，我们也很难富裕，可社会的帮助不能忘。”

如果您也想帮一把这个困难的家庭，可以联系程敬强本人，手机15854839177，农信社账户：6223190925867092，姓名：张均红。

本版编辑：侯海燕 组版：张祯

红木家具大处理

本厂已转产，商场库存一次性大处理(十余个系列)

红酸枝沙发	五件套	市场价 5.8万	处理价 1.8万
红酸枝沙发	八件套	市场价 9.6万	处理价 4.6万
红酸枝餐桌	七件套	市场价 6.8万	处理价 2.8万
红酸枝大床	三件套	市场价 7.2万	处理价 2.9万
花梨木罗汉床	二件套	市场价 3.8万	处理价 9999元
花梨木官帽椅圈椅	三件套	市场价 6800元	处理价 1999元

产品数量有限，先到先得，未能买到的顾客敬请谅解！

活动时间：2014年7月19-20日(早8:30-晚6:00) 仅此两天 活动地点：泰安宝龙福朋喜来登酒店一楼聚味厅

泰山区环山东路888号
(宝龙城市广场旁)

